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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE 'v

ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e

dell'articolo 99 del Regolamento interno.

Ordinaria a risposta orale in Aula

Ordinaria a risposta orale in Commissione

Ordinaria a risposta scritta

Indifferibile e urgente in Aula

Indifferibile e urgente in Commissione

OGGETTO:futuro della struttura ospedaliera di Vercelli.

Premesso che:

l'atto Aziendale dell* ASL Vercelli prevedeva la stretta collaborazione tra le attività sanitarie

deirASLVercelli e quelle dell'Azienda Ospedaliera Universitaria Maggiore della Carità secondo

un modello integrato;

Rilevato che:

tale attività di integrazione tra due presidi ospedalieri distanti circa 30 km, si rintraccia nel nuovo

atto aziendale;

Osservato che:

il futuro dell'Ospedale di Vercelli, a lungo termine, potrebbe dipendere dal grado di integrazione

raggiunta con il vicino Ospedale Universitario;

Evidenziato che:

II Presidio Ospedaliero Sant'Andrea di Vercelli è la più' grande azienda della Città di Vercelli, e

una sua progressiva riduzione porterebbe a un grave disagio socio-economico con conseguente

depressione del territorio;
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Ritenuto che:

La politica Regionale debba valutare Papplicazioni di tabelle e quozienti (come quelli presenti

nella Legge Balduzzi, e nel Piano Sanitario Regionle per il riordino della rete Ospedaliera)

avendo cura di declinarla secondo schemi che rispecchino le caratteristiche geografiche e sociali

dei differenti, al fine di veder garantito un accesso alle cure uniforme: anche per coloro che

risiedono al di fuori delle aree metropolitane dove l'accesso ai servizi sanitari risulta più'

agevole;

H Consigliere regionale

INTERROGA

la Giunta regionale,

A) per sapere se vi siano, e quali siano, i progetti di integrazione amministrativa e sanitaria tra il

l'Ospedale di Vercelli e l'Ospedale Maggiore della Carità attualmente allo studio della Regione

Piemonte.

B) per sapere se l'Amministrazione Regionale intenda promuovere un maggior coinvolgimento

dell'Università del Piemonte Orientale sul Presidio Ospedaliero S. Andrea, e, in caso affermativo, in

che modalità e su quali specialità mediche.
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